

Эта история моей подруги, которую она мне часто и в подробностях рассказывала (особенно когда немного выпьет), случилась года 4—5 назад. Я давно понемногу записывала кратко, теперь по просьбам многих расшифровала свои записки, исправила кое-какие нестыковки, добавила пару деталей и вот что у меня получилось. Подруга старше меня на 3 года, и ей тогда кажется было 19 или 20.

Так вышло, что Ленка полетела в Турцию одна. Должна была с подругой, но та попала в больницу. Первую неделю ничего не происходило, Ленка тусила с молодой компанией из 2-х пар и в общем-то сниматься не собиралась, блюдя верность своему милому. Парни из ее компании оказывали ей восторженное внимание, флиртовали, и разок она даже целовалась по пьяни с одним из них, но дальше этого дело не заходило, хотя подруга рассказывает, что последний даже был в нее влюблен.

Ленкина беда в том, что она теряет голову от качков, а как раз двое таких появились в отеле ровно через неделю, когда до отъезда оставалось 4 дня. Вообще-то их было трое — высокий блондин без капли жира Иван (греческий бог — до сих пор закатывает глаза в экстазе Ленка, вспоминая его), массивный Толик и «Шибздик» (моя подруга только так его и называет, так что имени не знаю). Первые двое гоняли его за пивом, заставляли занимать лежаки с утра, всячески издевались, и вообще было непонятно, как он попал в эту компанию.

Иван снял Ленку мгновенно. Зная ее любовь к кубикам и бицепсам, я почти уверена, что она сама его снимала, хотя подруга уверяет меня, что была в те годы целомудренной девушкой. В общем парни появились на обеде, а после ужина Иван уже трахал Ленку.

Поначалу было все неплохо. Сначала быстрый секс к обоюдному удовольствию, а потом затяжная ебля, когда Ленку то ставили раком, то заставляли как следует поскакать на хуе. В завершении Иван поставил мою подругу на колени и слил в рот. Это был как ни странно ее первый опыт такого рода, но она справилась, лишь в конце немного закашлявшись. Тут и был первый признак — Иван жестко сжал ей скулы, запихнув хуй глубоко в глотку, и приказал глотать все. Надо сказать, что Ленка уже была без ума от своего греческого бога. Она говорит, что была готова сделать для него все что угодно и тогда даже кончила от того, что он сливает ей прямо в горло.

Но вот потом... Иван открыл дверь, и вошел Толик. Он сразу направился к стоящей на коленях Ленке и принялся лапать ее за сиськи, потом затащил на постель и продолжил, пытаясь засунуть пальцы в пизду. Такой пакости от ребят особенно от Ивана она не ожидала. Хотя тот придумал себе отговорку, приговаривая: «Давай раздвинь ножки, ты же блядь, вон как мне дала через полчаса после знакомства». Подруга сказала, что она не блядь, но Иван, начавший помогать Толику, ответил: «Ну так мы сделаем из тебя первоклассную блядь». Два здоровенных мужика быстро справились с Ленкой, разложив ее на кровати, и Толик беспрепятственно засунул свой хуй в ее пизду и пошел ее грубо трахать. Ленка признается, что даже в этот момент ей было приятно, что Иван смотрит, как ее ебут, особенно он засматривался, как подпрыгивают ее сиськи.

А потом Иван захотел присоединиться. Ленку поставили раком. И если заталкивающему в пизду свой хуй Толику она еще как-то попыталась воспрепятствовать, то когда Иван подсунул ей свой еще мягкий хуй, она быстренько взялась его отсасывать. Когда у Ивана встал, Ленку

принялись размашисто ебать с обоих концов. Яйца шлепались и об уголок пизды и о подбородок. Подруга признается, что даже кончила, на миг представив, что сзади ее обрабатывает тоже Иван.

Затем Толик вытащил хуй из пизды и приставил к анусу. Ленка хотела запротестовать, но не больно-то поспоришь с хуем во рту, когда тебя насаживают на него за волосы. Тем более что Иван сказал волшебные слова: «Ну расслабь очко РАДИ МЕНЯ». Как я уже говорила, Ленка уже была без ума от своего греческого бога, тем более что кубики пресса были практически перед глазами. (Потрясающая она — ее ебут в рот, собираются засунуть в задницу, а она пытается поднять глаза, чтобы кубики разглядеть))). Так что Толик без труда загнал хуй в ее попку. К счастью со своим парнем она уже какое-то время практиковала анал, поэтому ебля в задницу прошла на ура для всех сторон.

Толик кончил почти сразу — на спину широкими мазками, Ленка чувствовала, что он достает до лопаток. Иван же решил сейчас не кончать, лишь еще какое-то время заставив подругу отсасывать по своему усмотрению. Она очень старалась, облизывая, лаская языком, устраивая за щеку, а Иван приговаривал: «А говоришь не блядь», а ей и возразить никак — с хуем-то во рту.

Потом Ленка рассказывает, что вырубилась. А пришла в себя от того, что ее соски нежно посасывают, по бедрам гладят. Она непонятно почему решила, что это ее греческий бог, но открыв глаза, увидела, что по ней лазает Шибздик. Он был в общем-то хорош — нежен, мягок, ласки его были приятными, если, как говорит Ленка, абстрагироваться от внешности и характера.

В общем Ленка сбросила Шибздика с себя. Тот еще попытался ее полапать, но тут раздался стук в дверь — пришли Иван с Толиком. Они посмотрели на Шибздика, мигом намотавшего на себя полотенце, на голую растрепанную Ленку, и Иван сказал, что «блядь делает определенные успехи, если дает Шибздику». Подруга пыталась сказать, что не давала, но последний важно заявил, типа классная шлюшка, здорово ебется. Толик пожал плечами «готовая блядь», а Иван добавил тогда загадочно «но недостаточно готовая», дал щелбана Шибздику («почему без разрешения?») и сказал, что они хотят посмотреть вечернее представление.

Ленку заставили надеть короткую желтую юбку и белый топик на тонких бретельках, нижнее белье надевать не позволили. Юбка еще ладно — семи пятей во лбу надо иметь, чтобы догадаться, что трусики не просвечивают, потому что их нет, а вот топик был такой тонкий, что не только было видно выпирающий бугорок соска, но даже можно было разглядеть выпирающие пупырышки на окружности соска.

В таком виде ее и повели на представление. Ленка старалась в коридоре, лифте и холле держаться поближе к Ивану, типа она с ним, но все равно все встречные мужчины ее разглядывали так, что она даже подумала «может быть я действительно блядь».

Иван с Толиком заняли столик над амфитеатром, точно перед сценой, в небольшой полутьме. Но Ленке от этого было не легче, хоть теперь ее вызывающий видок не притягивал взгляды, было достаточно темно и с трех сторон были подстриженные заросли. Шибздик по распоряжению ребят сгонял за пивом, а потом попытался тискать Ленку. Она сначала сопротивлялась, но потом Иван строго прикрикнул: «бляди не должны отказывать», и Шибздик беспрепятственно принялся мять ее груди, а потом залез и под юбку. Когда пальцы Шибздика задерживались на сиськах, то мгновенно промокала ткань, так что с Ленка так и

сидела с раздвинутыми ногами, и в мокром топике на самых интересных местах, уже не скрывающем ничего.

Кончилось тем, что к ним подсел турок — хозяин отеля. Плотненький, лысоватый, с большим носом, но в общем-то милый. Он сначала завел разговор, как им всем нравится в отеле, все ли устраивает, рассказал, как был в России, но так и лазал глазами по Ленкиным сиськам, хорошо еще Шибздик убрал руки при появлении турка. Ленка говорит, что на его белых брюках даже появился отчетливый бугор. Иван похоже тоже это заметил и предложил турку трахнуть ее, «все равно блядь из нее делаем, как раз будет кстати».

Ленка попыталась отказаться, но Иван сказал: «Иди-иди, а потом я приду, а то чья-то попка еще меня не попробовала». Подруга говорит, что тут же возбудилась, едва представила, что сегодня Иван еще раз ее выебет, хотя бы в зад. Ради него она даже была готова переспать с турком.

Всю дорогу турок держал ладонь на ее заднице, а в лифте и вовсе забрался под юбку и гладил голые ягодички. Так что в номере он сразу расстегнул брюки, повалил Ленку на постель и ткнулся хуем в пизду. Пришлось самой направить его в себя. Турок продержался чуть больше минуты, а потом заставил еще долго высасывать и облизывать хуй, поглаживая подружку по щеке и неся какую-то ласковую пургу на своем языке. Когда ему надоело, он просто застегнул брюки и был таков.

Ленка подмылась, и через полчаса пришел Иван. Он позволил ей себя раздеть, какое-то время поприжиматься, целовать грудные мышцы, живот, пока его хуй не оказался у нее во рту. Когда он затвердел, Иван отстранил Ленку, лег на постель и заложил руки за голову, приказав ей сесть задницей на хуй. От Ивана из пизды уже текло, как из крана, поэтому Ленка только попросила для начала усесться пиздой, чтобы обеспечить смазку.

После этого Иван позволил Ленке вдоволь понасаживаться анусом на свой хуй и одновременно целовать свою грудь и сосочки. А когда он начал кончать прямо в ее попку, она быстро сунула руку между ног и кончила следом, всего лишь прикоснувшись к клитору.

Потом Иван оделся, открыл дверь и впустил Шибздика. По все видимости ждавшему все это время под дверью. Отвесив ему подзатыльник, он сказал: «иди уж» и вышел.

Ленка так поняла, что Иван дал добро на то, чтобы и этот ее выебал. Она хотела подняться, чтобы подмыться, но паренек уже разделся и навалился на нее, целуя в шею и лаская бедра. В принципе это было нежно и неплохо, но это же был Шибздик, и с ним наверное можно не особенно церемониться даже бляди, поэтому Ленка его отстранила и разведя бедра показала: «Целуй меня там». Шибздик, на лице которого было блаженство, тут же приник губами к пизде. Ленка, почувствовав себя хозяйкой, распорядилась, приказывая парню то засовывать глубоко язык, то посасывать клитор, испытывала блаженство. А когда ей пришлось в голову, что в пизде совсем недавно побывали три разных хуя, даже всерьез возбудилась. Так что Шибздик получил от нее сполна два раза. Первый кончил быстро, но во второй Ленка и раком встала и даже поскакала на хуе спиной к нему, демонстрируя, как ходит хуй в ее пизде. Потом, засыпая, Ленка спросила себя «Что это было» и решила — «Хватит, подстилкой больше не буду».

Следующий день начался как все предыдущие. Ленка позавтракала со своей прежней компанией и с ними же отправилась к бассейну. Отличие составляло в том, что там уже был Шибздик, расстилающий полотенца для своих друзей, и когда она пошла купаться, оказался тут как тут и начал распускать руки. Ленка послала его на хуй, но когда появились остальные

и Иван поманил ее пальцем, все ночные зарюки рухнули в мгновение. (Специально для ) Она переселилась к ребятам, выселив Шибздика с его лежака. Тот правда не обиделся, а скакал вокруг и рассказывал, что он уже с утра «трахнул нашу блядь». Ленка возражать не стала, боясь, что ей не поверят, но ей было и так хорошо, т. к. все окружающие должны были быть уверены, что она со своим греческим богом. Они и купались вместе, и она млея намазывала его «умопомрачительное» по ее же словам тело спреем от солнца.

Немного не в тему стал момент, когда Толик взял ее за руку и потянул с лежака, сказав: «Пойдем, отсосешь мне». Ленка хотела воспротивиться, но Иван так на нее посмотрел, что подруга не посмела возразить и послушно пошла за Толиком. Тот отвел ее в туалет у бассейна, заперся в одной из кабинок и, усевшись на крышку унитаза, снял плавки. Ленка, понимая сто от нее требуется, опустила на колени и стала отсасывать. По ее словам она даже получила огромное удовольствие. Она закрыла глаза и представила, что сосет Ивану. Поэтому очень старалась, а потом вдобавок засунула руку в плавки и, теребя себя за клитор, и вовсе кончила. Когда выходили из кабинки, в туалет зашел какой-то парень. Толик толкнул Ленку на него и хохотнул: «Не хочешь трахнуть блядь». Подруге не очень улыбалось давать в туалете кому-то вообще постороннему, но к счастью парень испуганно бочком выскочил наружу, а Толик потом у бассейна стал говорить Ивану, что «блядь не раскручена и трахать ее никто не хочет, кроме нас». Внутри все похолодело — что же ее будут отдавать кому попало? Иван, разморенный на солнце, ответил лениво, типа потом посмотрим.